
SIRA SİZDE

Aşağıdaki boşluğa kendi çalışmanı hazırlayabilirsin.

 

Kitapçık Hakkında
              Bu kitapçıkta konu tekrarı amaçlı etkinlikler ve 
eğlenceli çalışmalar bulunmaktadır. Haftalık olarak 
çalışmalar üretilmeye ve paylaşılmaya devam edecektir. 
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EġĠ OLMAYANI BUL
AĢağıdaki her bir kutuda eĢi olmayan Ģekili bulun ve iĢaretleyin.

PROBLEMLER

1) 7 birlik ve 1 onluktan oluşan sayının 

9 fazlası kaçtır?

5) Aklımdan tuttuğum sayının 28 fazlası 

77 ediyor. Aklımdan tuttuğum sayı 

kaçtır?

……….

Dörder ritmik sayarken 4. 

söylediğimiz sayı kaçtır? ……….

Üçer ritmik sayarken 10. 

söylediğimiz sayı kaçtır? ……….

BeĢer ritmik sayarken 5. 

söylediğimiz sayı kaçtır? ……….

2) 21 + 22 işleminin sonucunun 19 

fazlası kaçtır?

6) Kayra pazar günü 20 sayfa, pazartesi 

günü ise pazar gününden 3 sayfa daha 

az kitap okumuştur. Kayra iki günde 

toplam kaç sayfa kitap okumuştur?

ÇARPMA ĠġLEMĠNE HAZIRLIK
3) Zeynep 60 sayfa olan kitabının önce 

18 sayfasını, sonra da 21 sayfasını 

okudu. Okunmamış kaç sayfa 

kalmıştır?

7) Kerem kitabının önce 31 sayfasını, 

sonra da 27 sayfasını okudu. Geriye 

okunacak 14 sayfası kaldığına göre 

kitap toplam kaç sayfadır?AĢağıdaki soruları ritmik sayarak bulun ve cevaplarını iĢaretleyin.

BeĢer ritmik sayarken 3. 

söylediğimiz sayı kaçtır?

ĠkiĢer ritmik sayarken 4. 

söylediğimiz sayı kaçtır? ……….

Üçer ritmik sayarken 4. 

söylediğimiz sayı kaçtır? ……….

Üçer ritmik sayarken 9. 

söylediğimiz sayı kaçtır? ……….

Üçer ritmik sayarken 2. 

söylediğimiz sayı kaçtır? ……….

Üçer ritmik sayarken 7. 

söylediğimiz sayı kaçtır? ……….

4) Zümra 25 yaşındadır. Emir, 

Zümra'dan 9 yaş büyüktür. Buna göre 

Emir 8 yıl önce kaç yaşındaydı?

8) Nisanur 42 yaşındadır. Deniz, 

Nisanur'dan 19 yaş küçüktür. Bünyamin 

ise Deniz'den 14 yaş küçüktür. Buna 

göre bu üç arkadaşın yaşları toplamı 

kaçtır?
Dörder ritmik sayarken 6. 

söylediğimiz sayı kaçtır? ……….
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ZIT ANLAMLI KELĠME BULMACASI EĞLENCELĠ MATEMATĠK
Her katın toplamı apartman numarasını veriyor. Verilmeyen numaraları bulunuz.

AĢağdaki zıt anlamlı kelime çiftlerini boyayın. Hangi kelimenin boĢta kalacağını 

bulun.
10 8

BEYAZ GENÇ SĠYAH ĠÇ KOLAY

Verilen sayıdan baĢlayarak ok yönünde iĢlemleri yapın ve verilmeyen sayıları bulun.

Eġ ANLAMLI KELĠME BULMACASI
FARKLI OLANI BUL

AĢağıdaki her grupta kelime çiftlerinden anlam iliĢkisi bakımından 

farklı olanı iĢaretleyin. AĢağdaki eĢ anlamlı kelime çiftlerini boyayın. Hangi kelimenin boĢta kalacağını 

bulun. KUTLAMA TÖREN ĠLERĠ GERĠ

KAPALI ÇOK AÇIK TATLI ZOR

DIġ YAġLI BAYAT AZ TAZE

SAĞLIKLI AFFETMEK BAĞIġLAMAK

SURAT YÜZ HEDĠYE ARMAĞANGÜLÜNÇ NEFES SOLUK BÜYÜK BASĠT

HASTA

ÖRNEĞĠN

ARTMA AZALMA KURU ISLAKYALIN SISKA KĠRLĠ KOMĠK CEVAP

VAZĠFE

SERT

KOCAMAN OKUL PĠS ZAYIF MEKTEP GÜLÜNÇ KOMĠK

GÖREV MESELA

KOLAY BASĠT

ÇUKUR TÜMSEK SAVAġ BARIġ

YUMUġAK GÜÇ KUVVET

BOLLUK KITLIK ÖDÜL CEZA
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Verilen Yönerge ZZ;  U[;  SZ;  FZ;  LZ;

OluĢan Gizli Kelime

Sudoku 3 Sudoku 4 Verilen Yönerge NZ;  BZ;  J[;  JZ;  OZ;  FZ;

SUDOKU (KOLAY SEVĠYE) ALFABEMĠZ (ÖNCEKĠ SONRAKĠ HARF)
"Z" iĢareti verilen harften önceki harfi,   "[" iĢareti ise verilen harften sonraki harfi 

göstermektedir. ÇalıĢmayı doğru Ģekilde tamamlayabilmen için harflerin sıralanıĢını iyi 

bilmen gerekir. AĢağıya alfabeyi yazman iĢini oldukça kolaylaĢtıracaktır.

Sudoku 1 Sudoku 2

Çember, üçgen, kare ve dikdörtgen Ģekillerini; her satır, sütun ve koyu 

renkli alanlara, benzerleri olmayacak Ģekilde yerleĢtiriniz.
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TOPLAMA ÇIKARMA VE VERĠLMEYENLERĠ BULMA ALIġTIRMALARI ġEKĠLLĠ SUDOKULAR (Seviye 2)

OluĢan Gizli Kelime

Verilen Yönerge TZ;  D[;  GZ;  UZ;  BZ;  K[;  I[;

OluĢan Gizli Kelime
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41 - 43 - 52 - 49 - 53 - 94 - 22 - 73 - 50 - 76 - 83 - 38 - 80 - 40 - 
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AĢağıdaki problemleri çözün ve cevaplarını iĢaretleyin. 10 29 9 20
5 birlik ve 5 onluktan oluĢan sayı kaçtır? ..... 18 11 4 3

3 8 13 7
1 düzinenin 7 fazlası kaç eder? .....

2 deste ve 2 düzine kaç eder? .....

31 10 22 8
7 destenin 7 fazlası kaç eder? ..... 8 3 4 10

13 18 2 12
26 sayısı 2 düzineden kaç fazladır.  .....

4 sayısına kaç eklersek 1 düzine olur?  .....

ĠġLEM LĠSTELERĠ
DĠKKAT PROBLEMLERĠ (Gereksiz Bilgiler)

ĠĢlem listelerine, cevaplarına uygun iĢlemleri yerleĢtiriniz.

1) 13 vagonlu bir trenin 9. vagonunda 19 yolcu, 13. 

vagonunda ise 14 yolcu bulunmaktadır. Bu iki vagonda 

toplam kaç yolcu vardır?
25 - 12 9 + 6 12 + 3 19 - 6

7 + 4 14 - 3 1 + 9 22 - 11 2) Muhammed'in 36 lirası vardı. Muhammed 5 günde 15 

lira daha biriktirmiĢtir. Muhammed'in kaç lirası olmuĢtur?

2 + 8 25 - 15 6 + 7 16 - 1
3) Meyra 7 günde 15 lira biriktirmiĢtir. Ablası Meyra'ya 50 

lira harçlık verirse Meyra'nın kaç lirası olur?

11 15 10 13
4) Eymen 23, Ömer 13 ve ġükriye 31 yaĢındadır. Ömer ve 

Eymen'in yaĢları farkı kaçtır?

DESTE, DÜZĠNE, ONLUK VE BĠRLĠK SORULARI
SAYILARI YERLEġTĠR (TOPLAMA PĠRAMĠDĠ)

Toplama piramidi üzerindeki sayılar yerlerinden çıkmıĢ. Sayıları yerlerine yazabilir misiniz?
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55
44
77



 

= = . 1 .

. 3 .

= = 8 .

2 .

= = . 4

. 9

= =

= =

8 -6 +2 +6 +3 -7 +7

5 -2 +2 -4 +4 -4 +4

4 +5 +8 -10 -1 -4 +2

3 +3 +4 +1 -5 -2 +7

.... + 13 12 + .... 8 + 8

1 + .... 2 + 5 6 + 8 16 - ....

EġĠTLĠK - 2
EĢitliklerde verilmeyen sayıları bulunuz.

SAYI BULMACASI
Ġki Basamaklılar: 

93,   91,   29,   26,   

Üç Basamaklılar: 

341,   

Dört Basamaklılar: 

8839,   9898,   

BeĢ Basamaklılar: 

18121,   14523,   63621,   

Altı Basamaklılar: 

964422,   569161,   188495,   

889566,   138249,   

9 - 1 .... + 7 1 + .... 19 - 8

19 - 2

VAGONLARI DOLDUR HATASIZ YAZIYORUM
Son vagonda verilen sayıdan baĢlayarak verilen iĢlemleri yaparak bütün vagonları doldurabilir misin?

Yazım ve noktalama hatalarını bulun ve iĢaretleyin. Daha sonra yazıyı hatasız 

bir Ģekilde sağ tarafa yazın. (4 hata)

birkaç hafta sonra, 

düĢmanlar kat kat 

büyük bir ordu ile 

saldırmıĢ? Kıral son bir 

ümitle eli silah tutan 

bütün gençleri askere 

çağırmıĢ
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19 - 18 .... - 3 11 + 7 9 + ....

11 + .... 6 + 18 15 - 2 .... + 2


